Talamidi.com Jlnll 13m | J1oa|
it ClgS 2500 Sl o goa

Jo 1>

—

X5
i

X—3|—
Dg = XG[R/2|X 3|—8¢0}
Dg= {XG[R/|X 3|¢4}
Dg= {XG[R/X 34 et x-3+# 4}
Dg = {XG[R/X¢7 et x# 1}
Dg=}w,~1[U]-1.7[U]7,+e]

Us
>

/ P
4|X|+3
)= awea
Dr={xe IR/ ¥ +4x+4 =0}
:{Xe[R/ X+2 ¢O}
sz{xe[R/X+2¢O}
Df={xe IR/ x# -2}

Df—]—oo, 2[U]—2,+oo[

S—|x
A=

Dp={xe IR/| x|+7#0]
Dpz{xe [R/|X|¢—7}
Dp=IR

ddg IR yo x JS) duxo | x| # 7 sl OV
—7<0 liw | x][>0uwes

6+ x*
K= St

X_i

Dh=

xe IR/ x#0 et X—li()}
X

Dh {XG[R/X?&O et x# 1}
X

Dh=ixe IR/ x#0 et X2¢1}
Dh= {XG[R/X¢0 et x#1 et X;t—l}

Dh=1}o0,-1[U}-1,0[U]0,1[U]1,+ oo
_(G-x02-x
PRERE A= s
X_X2—3X+4 DQZ{XEIR/X2+X—6¢O}

Dk = {XG IR/ X -3x+4# 0}

1@ X —3x+4 angadl 6330

A=(-3) —4x1x4=9-16=-7<0

IR9 J> X —3x+4=0 a@slaol guw U]

IR o x JS) o X —3x+4 # 0 sl Ul (S

Dk = IR s WU

1@ X+ X—6 @dgasdl 6330
—4x1x(-6)=1+24=25>0
1 ld X + x—6=0 ableoll A>
~-1-5 —1+5

A =12

Dq:{xe[R/X¢2 etX¢—3} . qio
Dg=]-0,-3[U]-3.2[U]2,+ o[ °

1/12


http://www.naja7math.com/

Talamidi.com gégo (o «alall lam J1aai ai

m( _1/3—|X—4|

{XG IR/ 3—|X—4|20}
sz{xe [R/|X—4|S3}
{XG IR/—-3< x—-4< 3}
= {
=

xe IR/1< x< 7}
1,7]

5—sin(X)
=S -1
Dt={xe IR/ 2sin(x) -1 0}

Dt=<xe IR/ sm ;}

{
o)
|

Dt=<xe IR/ X¢7g+2kﬁ et X¢7Z'—g+2[(72' keZ}

Dt

Dt:{xe IR/ X¢%+2kﬂ' et X¢%+2kﬁ;ke Z}

Dt= IR{

+2kr; %+2kﬂ.’//{€2}

[(X)Z\/X3—8+ 1= x
|X+1|—|X—7|

Di={xe IR/ ¥ =820 et| x+1|-| x=7| =0}
Di={xe IR/ ¥ >8 et| x+1|#|x-17|}

X+1¢X—7}
DI=<xe IR/ x>2 et

x+1#7-x
Di={xe IR/ x>2 et 1#-7 et 2x#6}

N
I

{
{Xe IR/ x>2 et X¢3}
[2,3[U]3,+]

S
I

o Xrdx
VX +x=2

Dr:{xe[R/ x>0 et X2+X—220}

T X+ X—2 gl 6dax0
A=1"—4x1x(-2)=1+8=9>0
1 ld X + x—6=0 ableoll A>

~1-3 —1+3
XzzT:_stl: 2+ =1
o
X —2 1
X +x=2 + ) *
=[0a4o[N(}oo.-2]U1+e0])
Dr=[1,+o]

w90 g0l Jizdl J31 lo — pasio s plioll 1 LSSy Ly X owd (& woaw Ul o gyl cgoxo Al =

o of Walso Jgl> (e ol V| WIE Soiy b 1id 9

2/12



http://www.naja7math.com/

Talamidi.com gégo (o «alall lam J1aai ai

/ 2 10
~ cos(x) X
dﬂ_xﬁhf+l Aﬂ_|ﬂ+5
DgZ{XEIR/X4+X2+1¢O} Df={xe[R/|X|+5¢0}
(A<0) Dg:{xe[R/(Afz)2+(A’2)+l¢0} -1 Df={xeR/|x|#-s} -1
Dg= IR Df= IR
Xe IR =—xe IR : Wy -2 xe IR =>—xe IR : W -2
cos(— x (- x
Vxe IR gl— x)= Vxe IR
T AT
oL _ cos(x) _ P i
= =) =g ==
|q'73’ > g U"! |ét_p)'9 alb us!
P(x)=| x| +| x+1[+] x-1] _ sin(x)
Hx) ==
Dp=IR -1
xe IR =>—xe IR : Wy -2 D]]:{X‘E[R/"}_lio}
Vxe IR p(- x)=| x|+| x+1|+| x—1] Dh :{X‘E[R/"ﬁil} -1
A==l -1+ RN
p( X):|X| |1—X| | (X+1)| -3 . _ ’ ’ _
—1¢ Dh o) —1e€ Dh : W -2
p( X)—|X| |X 1| |X+1| — — - —
5,9 V g au>g) Al Canad /1 L)
A=) = plx)
Qg als p w

\/|X—2| \/|X+2|

x -1
Dk={xe IR/ x' =1%0 cf| x-2>0 et| x+2|20 |
Dkz{xe [R/X4¢l}
Dk={xe IR/ ¥ #1} -1
Dl(z{xe IR/ x#1 et X;é—l}
Dk=]-o0,~1[UF11[U]1,+o]

xeDf =>x#letx#-1 =>—x#-let—x#1 = —xe Df : WM -2

Vxe IR K- x

\/| X— 2|+\/| X+2| \/| X+2|+\/|X 2| \/|X+2|+\/|X 2|

(=% -1

= kx) -3

x -1 x -1

lawsg; @l> & O

3/12



http://www.naja7math.com/

Talamidi.com gégo (o «alall lam J1aai ai

/ 3000

2X +4x+3
)= 000 s
ﬂ) X+2x+2 HE
A=2>—4x1x2=4-8=-4<0:d X +2x+2 ezl é3ax0 -1
IR o x JS) \abd aw>g0 lpil Sl 2 =1 8)lil gwi X +2x+ 2 @dgasl )
DfZ{XEIR/Xz +2X+2¢0}
dA> -2
D,=IR
02X +4x+3 | 28 +4x+3-(P+2x+2) 24 +4x+3-X-2x-2
X+2x+2 X+2x+2 X+2x+2
2
Ax)-1= /\2’2+2X+1 _ 2(X+1) S0
X+2x+2 x+2x+2

-3

2X +4x+3 | 24 +4x+3-2F+2x+2) 2K +4x+3-2X—4x—4
Ax)-2="S—""—-2= -
X +2x+2 X +2x+2 X +2x+2
. I VN
0

= <
X+2x+2

(ool )Ll LAz <l o JgVI Ulgaudl Uikosiawl)
VxelR 1< Ax)<2|: Sl

/[ 400

X)= X+L:a".\")_\iai
[+
X

D, = {xe IR/| x| # 0}

Df:]_OO,O[U]O,+oO[
Vxe Df f(X)—2:|X|+L_2:|X|2+]—2|X|:(IX|_1)2
| x| | x| | x|

2 a2l gyg00 U Vxe Df f(X)22 ! Qo

2> -1

>0:WN -2

x=1 1 ol 5 Qgi> Aowd Jaii 1 US| « f(l):l+%:2 t Wi g 2 damll dye2a0 £ N -3

4/12


http://www.naja7math.com/
http://www.naja7math.com/

Talamidi.com gégo (o «alall lam J1aai ai

/5_ .
:wi)p.zbbgcé)lg.c Wluwoll Lpluioi Wb ¢ awlildl a>yall o @dga> Al e d)lue
X —© -2 + o0 __b:__4:_2
2a 2

P o] f(X)z X +4x-1

%)

-5
T
3 4
2
1
+ . + + H
-10 -8 -6 2 4 <] a8

pduis e 0)ue Vel Lpliini U] ¢ AWl asuall Yo dga> Alls ye Bl 1

3 - 26 3 e
X — 00 E + 00 22 _4 2' )

s 0| Ax)= 24 +6x+1

) 1

y } } y y } } } }
-10 -8 -6 -4 =& 2 4 i} 8

a Joleoll 8l (sle dousi @Il @by Ul oy =

5/12


http://www.naja7math.com/
http://www.lakhrissi.com/STraceur/Straceur17.exe
http://www.lakhrissi.com/lycee/2eme/fncts/s1_exr1.str
http://www.lakhrissi.com/STraceur/Straceur17.exe
http://www.lakhrissi.com/lycee/2eme/fncts/s1_exr2.str

Talamidi.com gégo (o «alall lam J1aai ai

/’5_ .
AX)Z 3X—1
D.¢ — 2 + o0 x—2
, L ax+b , . .
Vluoll Lpluioi W) « p JSaw e dlb (e d)lue 1]
CX+
(%) 1Jglid oE 8)hs
jtﬂ_3:3x—l_3:3x—l—3x+6:: 5 g
x—2 x—2 x—2
aucblis @IVB 5> 0 Uil g Q(2,3) 1 oS0 Jgligll L)
78 =
i N
1|2
4 4
g [(D): w=3
\-
} } i } i } } i } b
-8 -6 -4 -z 4 6 8 10
sk
N
A=
, L ax+b , . .
Vluoll Lpluioi W) « p JSaw e dlb (e d)lue 1]
CX+
) 1Uglid ue bl
«ﬂﬁ—1= X _1:X—X—2: -2 g
xX+2 xX+2 xX+2
Qi WG —2 <0 ullos g Q(-2,1) : 0550 Joligll L)
[
. ol
G
2
(D) : ¥=1
+—P
10 8 (i} 4 d 2 4 [} a8
gl

cx+d ¢

ax+b a Ol s Jolipll 5S,0 Azl il >y =i

6/12


http://www.naja7math.com/
http://www.lakhrissi.com/STraceur/Straceur17.exe
http://www.lakhrissi.com/lycee/2eme/fncts/s1_exr3.str
http://www.lakhrissi.com/STraceur/Straceur17.exe
http://www.lakhrissi.com/lycee/2eme/fncts/s1_exr4.str

idi.com gigo (o lall lam J1aai A



http://www.naja7math.com/
http://www.lakhrissi.com/STraceur/Straceur17.exe
http://www.lakhrissi.com/lycee/2eme/fncts/s1_exr5.str
http://www.lakhrissi.com/STraceur/Straceur17.exe
http://www.lakhrissi.com/lycee/2eme/fncts/s1_exr6.str

Talamidi.com gégo (o «alall lam J1aai ai

/ 6.0
2o (0= e )= (A -1 foel)= Nel) =240 +1
=(2x+1)° -1 =2 1)1 {f( x)=2x+1
—4x +dx+1-1 =2x ~2+1 2(x)=x -1
—4x +4x =24 -1
o Ay ¥ 2 A(x) o of % éﬁﬁj+]
go A(x)= g( (x))= -3 fo g(x)= Alg(x)= WER
zfil 2x+2 2x 1 2x+x-3 ﬂk%=£il
— X _ X _ X— x-3 __ x-3 X
x+1 x+1-3x 2x 2x 2x
R 3 3 f=73
_2X+2>< X  2x+2 _3X—3XX—3:3X—3
ox = 2x+1 —2x+1  x-3  2x  2x
() + fog(x)= Ae(x) =1+ (g(x)
go f(x)= g f(x))= ;X» ) “(XZHT
(LM - . Ax)=+1+2
el RS
1+x+3 - i . X
14 R :Jx-h¥t6x+9
X +4 X
T+l :V2X4+6X2+9
g0 f(x)= el M) = () —1 Fodln)= Ael)=T+(eloy ||| W=1ex
VT2 1=V7 =|x N PN VR (G

9 Sobull (she Juaow Ul oSow oS ¢ Fo g(x) % 2o Ax) UsS logac Wl dorioll Aol UM (0 Jo>Miw =

oV

8/12



http://www.naja7math.com/

Talamidi.com gégo (o «alall lam J1aai ai

/ 7 10
b(X)=1/X2+4X+5 9 g(X)Z\/X+4 9 f(X)=X2+4X+1
Dh=|xe IR/ ¥ +4x+520) | Dg=ixc IRl x+420]
A=16-20=-4<0 Dg:{xe[R/X2—4} Df = IR a0 @dga>alls [ 1
Dh= IR : aw Dg:[—4;+oo[

Vxe IR f(X)Z —3:ul ol
Vxe IR Ax)—(-3)= X +4x+1+3=x +4x+4=(x+2)>0 :ly |2
Vxe IR f(X)2—3 : WL

Vxe IR Hx)>1 : Ul guid
Vxe IR I (x)-17 =X +4x+5-1=xX +4x+4=(x+2) >0 : | 3
Vxe IR b(X)Zl Ul Vxe IR b(X)ZO :ullwg Vxe IR bz(X)Zl HI¥ L

—:‘7:—2 : quwl) oo e B)le iluodl Lpluios US| « il @Ml (o @seas &lls oe e £

X | - -2 + 00 HIOLY

+ 0 PO Vx+a JSaw e db e ol g

g(x))(40/'

Vxe IR go f(X g(f(x 1/f(X \/X +4x+1+4 = \/X +4x+5 = 11() M| 5

[-2;+ 0| wle 4 @lul &, |-0;-2] e £ @l &,
[-2;+ 0| e amls £ W |-0;-2] e audblis £ L
f([—2;+oo[):[f(—2);+oo[:[—3;+oo[l.q.u f(]—oo;—2])=[f(—2);+oo[:[—3;+oo[la,_v.u 6
[-35+ 0] e @nly g L [-35+ 0] e @nly g L
[-2;+ 00| e @nly 4 O |-0;—2] e awadlis £ w3l

td>bo 3 gui « 7 o e po g(x) S0l @b, wasal =
J Jeoll she p(x) @@ty gudi -3 g(x) Qb 7 90 J w2 1 he g(x) @b,y gupni -1
elis &Ll 62 Jio aWl 9 oV Gpuids0dl 25l (0 Bl S0l @by sazi sVl 98 9

9/12



http://www.naja7math.com/

Talamidi.com gégo (o «alall lam J1aai ai

g(X):ﬁ 9 ﬂx)zxz—4x+3

s 2 e bl lpliioi LS| &l dsuul oo @ser> @ls £ i

X —4x+3=0 sl Ax)=0 : @slaoll i i JuddVl j9x0 9 CF gholii sviboiti >a)
X -4x+3=0=> X:L:?, ou X:%zl e A=16-12=4>0 Wl|uw

2
B(3;0) 9 A1;0) : Gailoill (99 Juuoll o0 go gblas Cf & (SWL
f

ks
: 5| f 1
A /

T - -l \‘ F % s=, c

fa

-7

s ao £(1, A1) awl, poduis CF

(Sl Jsal yail) (D,): y=0 9 (D): x=1 : Ulositiusoll bad oblio 9 F(1,0) 05550 Joglid e due Cg | 2

(1-5+7-4=-120) (E) @sleol M> u 1 528l Ui Loy

q .
f(X)—g(X) o X2—4X+3—E<:>(X_1)(X2_4X+3)_1 txz1Js): o ! 3

S X -4X +3x- X +4x-3-1=0 & X -5 +7x-4=0

> 9 M> Juiii (E) @slaoll Ul « 3> abii o9 Llsbla Cg 9 Cf Ul by |w

a9 Ul Jelodl sac kaidedglodl of Jodl Mazs wslbao e sV Jlgadl (09 2 K

10/12


http://www.naja7math.com/

Talamidi.com gégo (o «alall lam J1aai ai

(A): y=-2x+2 9 g(X)zﬂg f(X)ZXz—

Dg:{xe IR/| x|20}= IR : iyl
Wb « awlidl aspall o @dga> Als e b)lue 1
Vxe [Rg( 1/ \/7 g(X : quly pdis € Boas Lvlunoll Lpluios
wq"-»g o3 b —(-1) 1
Vxe IR g(X):\/}:xSpiﬁPw 2a 2 2 )
: 98 il Joga> L) 1 I
X —
2
X — 0 0 + o0
X
\ 1 /
o ) ——
Hh"‘x s ,,-r"”'f
RN 7 -
‘ /
Iy /
\S .
3 -2.% -2 -1[.5-1 -0._5 " 1/% & 2/5 F 3.5 4

2(x)=2x+2 85 | x| +2x=2 @slaol
Ju>9 M> Juiii aslual @sleoll LS| cda>lg Al (9 wlsblii (A) 9 Cg Ul A% Wiluo

(A) o(C,) ablas o siwilas] Yy Sazi
X —x+2x-2=0: ¥ —x=-2x+2 1l Ax)=-2x+2 : &slaoll Vgi Jou W5 J>d oo

tao A=1+8=9:WM . ¥ +x-2=0 Gl

2)) s 1, A1) : cuaoaidl 98 vlsblaw (A) o(C,) w3l

=1

F(-2,6) s £(1,0)| :

10l 20 Liluo

§=[-9:9]:90 2(x)<3 asbioll J>

S=Fo,-4]U[4,+0[ 19 g(x)>2 axbioll J> o
S=(Joo,—2]U[L,+o)N[-1.2]=[1;2] 188 —2x+2< Ax)<2 axsduoll J> o

Mzl [2i0els A-20D=[ 6] | [ Sov] | Sov] o f 0] [0

-0 =[0:+20[ s

11/12



http://www.naja7math.com/

Talamidi.com gégo (o «alall lam J1aai ai

/ 9 .y 10i
vxe IR H(x)= x—x=Wx] —x= AVx)= Ae(x)= £o2x) s Dh=IR :Wwy|5
[%H‘OO[ wle 4 dll au, [0;%[ wle 4 alull ab,
H;H@[ e anly g Wy [0;%[ e anli g Wy
ez (CIRCE
—+oo| |=| —;+oo| W) 0;— [=|0;=| WJ@| 6
‘;{ 4 2 4 2
B;H@[ e auly 1l [0;%[ wle addli £ Wy
H;H@[ e wnli 4 o [0;%[ e auadls A W)

8yuiS o9y wallois LgioS) of axidly LpigS) Lol Wjglowi i J>boll ua &)

12/12



http://www.naja7math.com/



